
CRANIOSACRALIS TERÁPIA A GYERMEKGYÓGYÁSZATBAN 1 
GYAKRAN FELTETT KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK 

A PROGRAM IRÁNT ÉRDEKLŐDŐ CSALÁDOK RÉSZÉRE 

1. Mikor és hol kerül megrendezésre a fenti program? 
IDŐPONT 
2024. március 16-17. 
HELYSZÍN 
2040 Budaörs, Liget utca 3/2 
Terrapark, Konferencia terem 

2. Mi a Craniosacralis terápia?  
A craniosacralis terápia (röviden CST) a manuális (érintés-alapú) terápiák egyik formája, 
melynek különlegessége, hogy igen gyengéd érintésekkel célozza a test legalapvetőbb 
élettani rendszerét, a központi idegrendszer élettani környezetét, az ún. craniosacralis 
rendszert. 
Non-invazív technikáinak köszönhetően a világ egyik legbiztonságosabb gyógymódja, 
amely egyre elterjedtebbé válik széleskörű alkalmazási lehetőségeinek köszönhetően. A 
terápia bármely életkorban biztonsággal és hatékonyan alkalmazható, a magzati kortól 
egészen az aggkorig. 

3. Hogyan hat a Craniosacralis terápia és segíthet-e nekünk? 
A CST különböző szinteken működik és a test különböző rendszereire gyakorol pozitív 
hatást; többek között a mozgás-szervrendszerre, az idegrendszerre, a szív- és 
érrendszerre, az immunrendszerre, az emésztőrendszerre, a különböző szervekre, 
kötőszövetekre, testnedvekre és a test energiarendszerére is. 
A terápia általánosan javítja az életminőséget és segíthet konkrét betegségek, problémák 
kezelésében is – mindezt egyszerre fizikai, mentális és lelki szinten is. Elősegítheti a 
balesetekből, sérülésekből, műtétekből való felépülést, csakúgy, mint a betegségekből 
való felgyógyulást. Serkenti a szervezet természetes öngyógyító folyamatait, támogatja a 
vegetatív idegrendszer paraszimpatikus működését, visszaadja a fizikális életerőt és jó 
közérzetet biztosít. 



4. Van-e ellenjavallata a Craniosacralis terápiának ill. a programban való 
részvételnek? 

Nagyon kevés ellenjavallata van a CST-nek. Vannak azonban bizonyos állapotok, 
melyekben a terápia alkalmazása nem javallott. Ide tartoznak azok a kórképek, ahol a 
koponyán belüli nyomás változása vagy enyhe emelkedése instabilitást okozhat. Pl. akut 
agyvérzés, koponyasérülés akut fázisa, akut agyhártyagyulladás, kezeletlen hydrocephalus 
vagy más súlyos, belső vérzéssel járó rendellenességek.  
Ha bizonytalan abban, hogy az Ön gyermeke esetében biztonsággal alkalmazható-e a 
terápia, telefonon érdeklődhet az Intézet alábbi elérhetőségein. 

5. Mit érdemes tudni a fenti programot szervező Upledger Intézetről? 
Az Upledger Institute a világ legnagyobb egészségügyi képző- és továbbképző intézete, 
melynek központja az Egyesült Államokban, Palm Beach Gardensben található. Úttörő 
oktatási programjairól, tudományos kutatásairól és terápiás szolgáltatásairól híres.  
Az Intézetet 1985-ben Dr. Upledger, a Craniosacralis terápia kidolgozója alapította azzal a 
céllal, hogy a nyilvánosságot és az egészségügyi dolgozókat a Craniosacralis terápia 
előnyeiről, hatékonyságáról tájékoztassa, technikáit megtanulhatóvá tegye. Az Intézet 
évente többszáz képzést tart, a világ 62 országában egészségügyi dolgozók ezreit oktatja a 
CST különféle tudományágaira. Máig több, mint 120000 hallgató végzett az Intézetben: 
orvosok, osteopathák, kiropraktőrök, természetgyógyászok, ápolónők, pszichológusok, 
fogorvosok, masszőrök, gyógytornászok és egyéb gyógymódok terapeutái. 
Az Upledger Institute hazai képviselője az Upledger Institute Hungary (UIH), amelynek fő 
célkitűzése, hogy ezt a tudományos alapokon nyugvó, rendkívül gyengéd, mégis igen 
hatékony módszert minél szélesebb körben megismertesse és alkalmazza 
Magyarországon is. Az UIH feladata továbbá, hogy Magyarország egyetlen hivatalos 
craniosacralis terapeutaképző intézményeként a lehető legmagasabb színvonalon segítse 
a módszer elsajátítását, megőrizve annak tisztaságát. 
Ha szeretne többet megtudni a Craniosacralis terápiáról, érdemes elolvasni Dr. Upledger: 
Találkozás a Belső Gyógyítóddal c. könyvét, amely lebilincselő módon ismerteti meg az 
olvasót a terápia felfedezésének eredetével, különböző esetekkel és kezelési 
eredményekkel.  
További információkért látogassa meg a www.upledger.hu weboldalt. 

6. Mi történik ezen a programon és mely időpontokra jelentkezhet a család? 
A program középpontjában a Craniosacralis terápia újszülötteken, csecsemőkön és 
kisgyermekeken való alkalmazása áll. A családok részvétele mind a programon résztvevő 
terapeuták, mind a családok hasznára válik, akik sokat nyerhetnek a résztvevők klinikai 
tapasztalataiból, hiszen a terapeuták mindegyike az UIH legalább három képzési szintjét 
végezte el sikeresen, és aktívan gyakorolja a technikákat. 

http://www.upledger.hu


IDŐPONTOK 
1. nap: 16.00h-16.45h – Instruktori demo 
Újszülött vagy csecsemő nehéz ill. komplikált születési körülményekkel 
2. nap: 11.00h-11.45h – Instruktori demo 
Kisgyermek bármilyen egészségügyi kihívással, testvérrel, családtagokkal együtt 
3. nap*: 11.00h-11.45h 
Többterapeutás CST kezelés 
3.nap*: 14:30-15:30h 
Többterapeutás CST kezelés 
4. nap*: 11.00h-11.45h 
Többterapeutás CST kezelés 

A *-gal jelölt időpontokban a jelentkező családok (gyermek, szülők/gondviselők, testvérek) 
CST kezelést kapnak egy, a képzésen résztvevő terapeuták csoportjától. A családtagok 
számától függően ez 2-3, vagy akár ennél több terapeutát is jelenthet családonként. 
A családoknak elérhetőnek kell lenniük az általuk megjelölt időpontban az adott 
foglalkozás teljes időtartamára. Egy család több foglalkozáson is részt vehet, tehát az 
időpontok közül bejelölhetnek többet is, amire szívesen eljönnének. A beérkezett 
jelentkezési lapokat összesítjük, és ezt követően történik a családok kiértesítése arról, 
hogy ki melyik foglalkozáson való részvételre kapott lehetőséget. 

A jelentkezési lap az alábbi linken érhető el: https://forms.gle/wdvrqE8EWS6S4mMq6 

7. Mire számíthatunk a kezelések után? Mik a korábbi tapasztalatok? 
Íme néhány visszajelzés korábbi programjainkon résztvevő szülőktől: 

„…A program utáni héten Tamás érzelmileg sokkal kiegyensúlyozottabb volt. A saját ágyában 
aludt anélkül, hogy az éjszaka folyamán 5-6 alkalommal felébredt volna…” 

„… A kezelés utáni hetekben alig ismertünk rá Danira! Korábban rendszeresek voltak a 
testvérharcok otthon, minden este ment a hiszti, reggelenként a vonakodás, az igazgatói 
irodába pedig már bérletünk volt. Most szinte alig merjük elhinni, hogy ez ugyanaz a gyerek. 
Sosem lehetünk elég hálásak ezért nektek!” 

„…Dorka általános egészségi állapot sokat változott a programon kapott kezelések után. 
Megnőtt a fejkörfogata, javult a látása, kevesebbet fájlalja a pocakját és általánosan 
egészségesebbnek és boldogabbnak látszik…” 

„… Júlia két kezelésen is részt vett. A férjem, aki semmit nem tudott a CST-ről, teljesen elámult, 
ahogy Júlia újraélte a születése folyamatát. A kislányunk, aki napközben soha nem alszik, a 
kezelés után mélyen aludt. Azt is tapasztaltuk, hogy a két kezelés után sokkal jobban szopott. 
Köszönjük!” 

https://forms.gle/wdvrqE8EWS6S4mMq6


8. Több gyermekünk van. A testvérek is jöhetnek? 
Igen, természetesen. Az egész családot szeretettel várjuk. A kezelésre bejelentett gyermek 
testvérei részére nem kell külön jelentkezési lapot kitölteni; az eredeti lapon jelölhetik, 
hogy hány fővel kívánnak részt venni a programon.  

9. A gyermek már elmúlt 12 éves, szeretnénk mégis elhozni a programra. Lehet? 
Ha a gyermeknek jelenleg is fennálló egészségügyi problémája van és csak 1-2 évvel 
idősebb a korhatárnál (12 év), bátran töltsék ki és küldjék be a jelentkezési lapot. 
Amennyiben elfogadjuk a gyermek részvételét, arról visszaigazolást küldünk. 

10. Valóban díjmentes a program? 
A programon való részvétel a családok számára teljesen ingyenes. 

11. Már benyújtottuk a kitöltött jelentkezési lapot, de még nem kaptunk 
visszajelzést. Regisztrálva vagyunk?  
A beérkezett jelentkezések összesítése és a családok kiválasztása a jelentkezési határidőt 
követően, 2024.03.01. után kerül sor. Miután elfogadjuk egy család részvételét a 
foglakozás(ok)ra, legkésőbb 2024.03.05-ig visszaigazolást küldünk a jelentkezési lapon 
megadott e-mail címre. Természetesen akkor is értesítjük a családot, ha ez alkalommal 
nem sikerült bejutni a programra. Ha semmilyen értesítőt nem kapnak, kérjük, telefonon 
érdeklődjenek az Intézet központi számán. 

12. Milyen egyéb teendőink vannak a programot megelőzően? 
Amennyiben a család bekerül a programba, részletes e-mailt küldünk majd, amely a 
tudnivalókat tartalmazza. Pl. esetleges helyszín- vagy időpontváltozás, mit kell hozni a 
programra, stb. 

Bármilyen további kérdés esetén készséggel állunk rendelkezésükre ügyfélfogadási 
időben az Intézet elérhetőségein. 

Upledger Institute Hungary Kft. 
2051 Biatorbágy, Keserűkút u. 101/73 Tel.: +3670 7887 087 

E-mail: upledgerhungary@gmail.com, Web: www.upledger.hu


